
  

 

 

 
 
 
Wat ? 

Sedert inkomstenjaar 2007 voorziet de Vlaamse regering in een Vlaamse jobkorting. Het doel van deze 
jobkorting omvat het afbouwen van de werkloosheidsval. 

Werknemers met een laag inkomen krijgen hierdoor een extraatje van de regering.  

 

Wie ? 

De Vlaamse jobkorting is van toepassing voor elke inwoner van het Vlaamse Gewest, die een 
beroepsactiviteit uitoefent en waarvan het inkomen valt onder een vastgestelde loongrens. 

Voor de inkomsten van 2010 zal de Vlaamse jobkorting echter lager zijn dan deze van 2009. De oorzaak 
hiervan ligt bij de huidige economische crisis. Voor 2010 wordt de Vlaamse jobkorting vastgesteld op 
max. € 125.  

 

Hoe ? 

In 2009 werd een eenmalige Vlaamse jobkorting toegekend in februari, waardoor het netto loon in 
februari 2009 hoger was dan andere maanden. Voor de inkomsten van 2010 wordt deze vermindering 
opnieuw maandelijks verrekend in de bedrijfsvoorheffing. 

 

Het bedrag van de vermindering wordt als volgt vastgesteld: 

Bruto bezoldiging/jaar Vermindering BV op 
maandbezoldiging 

Werknemers  

< € 6.980,00 0 

≥ € 6.980,00 ≤ € 20.765,00 € 10,40 

> € 20.765,00 0 

Bedrijfsleiders  

< € 5.675,00 0 

≥ € 5.675,00 ≤ € 19.075,00 € 10,40 

> € 19.075,00 0 

Jaarbedrag bruto bezoldiging = 12 x belastbaar normale maandelijks bruto bedrag van de bezoldigingen. 
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Vlaamse Jobkorting 2010 
De redactie en uitgever streven naar optimale betrouwbaarheid en volledigheid van de verstrekte informatie, waarvoor ze echter niet aansprakelijk kunnen worden gesteld. 


